



Datum	2 november 2023
Tijd	19.30 – 21.30 uur
Locatie	Gemeentehuis Venray
Aanwezig	Maja Kateman, Peter ter Huurne, Kitty Janssen, Johannes Berhitsu, Ton van Gestel, Frans van Schendel, Liesbeth van Aarssen, , Henriette Arts (notulen)
Afgemeld	Lei Heldens, Toos Wintels, Hans Vollenberg, Angelie
Uitgenodigd	Noura Assakkali-El Kasmi, districtsmanager Rode Kruis Noord- en Midden Limburg

1. Opening door de voorzitter

Maja Kateman opent de vergadering en zal voor vanavond het voorzitterschap van Lei Heldens overnemen.

2. Welkom Noura Assakkali-El Kasmi, districtmanager Rode Kruis Noord- en Midden-Limburg

Onze gasten van vanavond zijn van het Rode Kruis. Noura-Assakkali-El Kasmi is districtmanager van het Rode Kruis en Britt van Berkel is coördinator Hulpverlening. De powerpoint zal nog doorgestuurd worden. Ik heb een paar aantekeningen gemaakt.

- Het werkgebied van het Rode Kruis strekt zich uit van Mook tot Susteren.
- Als het Rode Kruis een signaal krijgt van gezinnen waar het niet zo goed mee gaat geven zij dit door aan Synthese maar het blijkt dat het vaak blijft bij een melding en dat het blijft steken bij Synthese. Dit heeft te maken met onvoldoende capaciteit. Dit is een signaal voor de Adviesraad.
- De subsidie van het OCW bedraagt 100 miljoen.
- Mensenhandel is ook een issue in Venray.
- De Gemeente Venray toont goede wil en werkt goed mee. Het Rode Kruis geeft echt een compliment aan de Gemeente Venray.
- We krijgen een geschenk. Een mooi boek met verhalen van en over vrijwilligers met name in coronatijd. Het gaat binnen onze raad rouleren.

3. Notulen van 5 oktober 2023

Besproken wordt nog hoe om te gaan met ingekomen stukken. Maja stuurt alles door en bewaart alle ingekomen stukken in mailmappen.

Er wordt nog ergens gesproken over de Schil, wat natuurlijk Kring moet zijn.

Verder zijn de notulen goedgekeurd.

4. Actielijst van 5 oktober 2023

- deelname werkgroep ontheemden: er wordt binnenkort contact opgenomen met Maja voor deelname aan het overleg
- Versterken omgeving wordt niet afgesloten, we moeten hierbij betrokken blijven.
- Noodplan: daar komt de wethouder nog op terug.
- Artikel Limburger is niet doorgegaan er heeft wel een artikel in de Peel en Maas gestaan. Dit punt kunnen we afvinken.
- Contact dorps- en wijkraden. Er komt een lijst met vergaderdata en vergaderlocaties zodat wij in kunnen plannen om per toerbeurt de vergadering

te bezoeken.

5. Status werkgroepen

- **Toegang WMO**
Er komt niets van de grond. Liesbeth krijgt geen contact, er gebeurt niks.
Dit is een punt voor het gesprek met de wethouder op 23-11.
Wij kunnen zelf ook ongevraagd advies geven; daar mogen we actiever in zijn.
- **Frans is bij de adviestafel Wonen en zorg geweest.** Het was een positieve vergadering, er was bereidheid om naar elkaar te luisteren. Eind volgend jaar moeten de plannen rond zijn. Hij heeft ook de dementie scan gezien en in Venray zijn veel zaken goed geregeld.
- **Werkgroep Participatie**
Hier speelt ook niks. Toos, Liesbeth, Ton en Maja gaan een datum plannen zodat de werkgroep bij elkaar komt om zelf een initiatief op te pakken.
- **Werkgroep Jeugd**
De werkgroep is gesprekken aan het voeren. De laatste gesprekken waren met de leerplichtambtenaren en de wijkagent: Marcel Deenen. Van alle gesprekken worden verslagen gemaakt. Er spelen complexe problematieken. Er gaat een wijkagent komen voor de jeugd van 12-18 jaar. Verder is er voor de jeugd weinig te doen, er komt te weinig van de grond. Johannes is druk doende om een afspraak te maken met Heike Venhuizen, zij is jeugdregisseur. Daarnaast gaat er een afspraak gepland worden met Nadine Hamers om het jaarverslag te bespreken.
- **Sport, gezondheid en zorg**
Geen mededelingen.

6. Wat te communiceren de komende maand(en)?

- **Peel & Maas**
- **Nieuwsbrief Kring**

N.v.t.

7. Ingekomen stukken/uitgaande stukken/uitnodigingen

- **Uitnodiging WRO en DRO 9-12-11-23**
- **Bijgewerkte lijst Kring Adviesondersteuners**
- **Verslag overleg Ingrid Teeuwen gemeente Venray**
 - 31-10 is er een periodiek overleg op de Gemeente geweest met het DB van de adviesraad en Ingrid Theeuwen. Het verslag hiervan is inmiddels nagestuurd.
 - Er staat nog een uitnodiging open van Michel Vogelaer van de gemeente voor overleg met de werkgroep participatie; hier is inmiddels op gereageerd en de afspraak staat.
 - De lijst van leden van de Kring Adviesondersteuners zal niet maandelijks, maar na het doorvoeren van wijzigingen aan de Adviesraad worden verstuurd.
 - N.a.v. het voorstel om voorafgaand aan ons etentje te evalueren, wordt opgemerkt dat men dit liever losgekoppeld ziet. De evaluatie wordt nu op de agenda van december gezet.
 - Johannes stelt voor om aan het einde van de vergadering wat tijd in te plannen zodat de werkgroepen daar de agenda's kunnen trekken om een afspraak te maken voor een volgend overleg. In de hoop hierdoor pro-actiever te gaan werken en meer zaken op te pakken dan alleen wat door de gemeente wordt gevraagd. Het idee is om hiervoor vanaf 21.15 u ruimte voor in te plannen. De koe wordt meteen bij de horens gevat en na afloop van de vergadering worden vervolgspraken gemaakt.

8. Versterken van de omgeving

Wordt vervolgd.

9. Vacature: stand van zaken

Lei en Maja hebben een gesprek gehad met Paul Rutten. Hij is een onderwijzman en is betrokken bij SVV en de inclusiestap die deze vereniging heeft gemaakt. Hij denkt erover na.

10. Voorstel: evaluatie 2023 voorafgaand aan etentje

Opgemerkt wordt dat men de evaluatie liever losgekoppeld ziet van het etentje. De evaluatie wordt nu op de agenda van december gezet. Voor het etentje zelf wordt de datumprikket uitgebreid met donderdagen en vrijdagen in januari in de hoop een volledige match te krijgen.

11. Sluiting

Sluiting om 21.27 uur waarna de werkgroepen de agenda's trokken.

Volgende vergaderingen

Tijd: 19.30-21.30 uur

07-12-2023 Kusters Scholing en Training, gast Wouter Schambergen
11-01-2024
01-02-2024
07-03-2024
04-04-2024
16-05-2024
13-06-2024
11-07-2024
12-09-2024
10-10-2024
07-11-2024
12-12-2024

Bijlage 1: Actielijst

Nummer	Actie	Wie	Wanneer	Opmerking	Afgehandeld
A202307.005	Deelname in de werkgroep Ontheemden.	Maja			Loopt
A202309.010	Versterken van omgeving: -onderwerp op de agenda zetten voor 5 oktober a.s. en regelmatig op de agenda laten terugkomen. -Kring Adviesondersteuners op 5 oktober informeren. -Een vermelding plaatsen in de nieuwsbrief Schil die we ook naar de wijk- en dorpsraden mailen.	Maja		5-10-2023: w.o. reactie van college. Betrokken blijven.	Loopt
A202310.011	ASD en gemeente trekken met elkaar op. Er is een contactpersoon die regelmatig in contact is met de ASD en de gemeente. Afsproken is dit aan een onderwerp te koppelen.	Maja			
A202310.012	Nadat de ASD van start was gegaan, kwam corona en alles lag stil. Er is nu geen noodplan voor als een dergelijke situatie weer ontstaat. De wethouder wil met zijn collega's hierover nadenken en vraagt hierbij ongevraagd advies aan de raad.	Allen			
A202310.013	De werkgroepen van ASD spreken jaarlijks af wat de vragen/kwesties zijn die spelen en blijven continu aanspreekbaar.	werkgroepen			
A202310.014	Vraag van ASD aan de Kring bij zorgelijke situaties: kom bij zorgen en problemen naar ASD en vraag ASD hier iets mee te doen. ASD gaat in gesprek met de betrokken mensen, maakt een analyse en geeft gemeente ongevraagd advies. Mandaat is nodig. De wethouder gaat met Ingrid (contactpersoon ASD/gemeente) met de burgemeester bespreken hoe dit kan worden opgepakt.	Lei en Ingrid			
A202310.015	Afspraak maken met journalist van het Dagblad voor het plaatsen van het stuk Versterken van omgeving.	Peter		2-11-2023: artikel heeft in de Peel & Maas gestaan. Dit is	Vervallen

				voldoende.	
A202310.016	WRO: Iedere maand sluit iemand van ons aan bij het dorpsradenoverleg en we vragen de notulen op. Maja stuurt een datumprikker rond en neemt contact op met de echtgenoot van Peter voor informatie over het wijkradenoverleg.	Maja		2-11-2023: lijst met data en locaties wordt verwacht.	
A202310.017	Contact opnemen met Fotograaf Theo Klabbers voor groepsfoto. Ieder geeft in een of twee regels aan Maja door waarom je in de adviesraad zit voor het LinkedIn en Facebook account. Peter maakt Maja mederedacteur op Facebook.	Maja Allen Peter			
A202310.018	Datumprikker rondsturen voor het plannen van een etentje.	Henriette			
A202311.019	Door onvoldoende capaciteit bij Synthese blijft een melding zij krijgen van het Rode Kruis over gezinnen waar het niet zo goed mee gaat, liggen. Bespreken met gemeente.	ASD			
A202312.020	Toegang tot WMO: geen contact mogelijk. Er komt niets van de grond. Bespreken met wethouder.	Liesbeth			

Bijlage 2: Besluitenlijst

Nummer	Besluit	Datum	Evt opmerking
B200109.001	De leden van de participatieraad (adviesraad) worden geen lid van een politieke partij.	9-1-2020	We moeten onafhankelijk blijven
B200109.002	Tijdens de installatie worden vragen door de pers alleen beantwoord door Wim v. Osch	21-1-2020	
B200109.003	Het budget van 30k wordt beheerd door de voorzitter en secretaris. Zij verrichten tevens de afhandelingen rondom dit budget	21-1-2020	
B200109.004	Lei Heldens wordt de nieuwe voorzitter. Rein Dupont de nieuwe secretaris. Deze benoeming is in principe voor 1-2 jaar met evaluatiemomenten over de voortgang.	9-1-2020	9/1: Een eerste evaluatie zal plaatsvinden na 6 mnd. 7/9: evaluatie heeft

			plaatsgevonden. Lei en Rein mogen aanhouden als resp. voorzitter en secretaris.
B200109.005	De groeps Whatsapp wordt functioneel gebruikt.	9-1-2020	
B200109.006	De groeps e-mail wordt functioneel gebruikt.	9-1-2020	
B200109.007	We gebruiken de Google Drive om documenten in op te slaan en te delen.	9-1-2020	
B200109.008	Er worden ad hoc werkgroepen samengesteld en geen aparte kamers ingesteld.	9-1-2020	
B200213.009	Definitieve naam: Adviesraad Sociaal Domein	13-2-2020	
B200213.010	Contact met de pers alleen door Lei. Vragen van de pers altijd doorverwijzen naar Lei	13-2-2020	
B200305.011	Stukken uiterlijk 10 dagen voor de vergadering aanleveren. Afhankelijk van het soort stuk kan deze termijn verkort worden in overleg met Rein. Er moet wel voldoende tijd zijn om de stukken te bestuderen.	5-3-2020	
B200305.012	Financiën worden beheerd door Gemeente, maar Adviesraad kan wel vrij beschikken over 30.000 euro. Vergoeding leden wordt 2x per jaar uitbetaald, in juni en dec. Facturen / offertes op naam van Adviesraad gaan via Rein. Hij dient deze in bij de Gemeente.	5-3-2020	
B200702.013	Besproken volgens actiepoint A200604.035 worden het stroomschema en het logboek gebruikt voor de vastlegging en opvolging van de adviezen gevraagd en ongevraagd.	2-7-2020	
B200907.014	Notulen en actielijst worden z.s.m. na de vergadering rondgestuurd en op de Google Drive gezet.	7-9-2020	
B201001.015	Eens in de twee maanden halve pagina Peel & Maas vullen met informatie.	1-10-2020	

Nummer	Besluit	Datum	Evt opmerking
B201102.016	Documenten allen op Google Drive plaatsen. Via What's app informeren dat er nieuwe document(en) op Google Drive gezet zijn. Uit te brengen eindadvies Adviesraad opmaken als officieel document en aan iedereen versturen.		
B201203.017	Per 3 december 2020 is Mariska Loozen formeel benoemd tot secretaris.	3-12-2020	
B210204.018	Per 4 februari 2021 is Ron van den Heuvel formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	4-2-2021	

B210708.019	Definitief advies Kunst & Cultuur nota is vastgesteld en wordt verzonden naar de gemeente.	8-7-2021	
B210906.020	Definitief advies huisvesting onderwijs in Venray is vastgesteld en wordt verzonden naar de gemeente op 7-9-2021	6-9-2021	
B211202.021	Lei zal de volgende 2 jaar aanblijven als voorzitter van de Adviesraad.	2-12-2021	
B220106.022	Per 6 januari 2022 is Henriëtte Arts formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	6-1-2022	
B220203.023	Per 3 februari 2022 is Anita Ebbing formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	3-2-2022	
B220602.024	Periodiek wordt een nieuwsbrief gemaakt en per mail verspreid onder de schilleden met informatie waar de werkgroepen mee bezig zijn.	2-6-2022	
B221103.025	Per 3 november 2022 is Hans Vollenberg formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	3-11-2022	
B230309.026	Per 9 maart 2023 is Johannes Berhitu formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	9-3-2023	
B230706.027	Per 4 juli 2023 is Maja Kateman formeel benoemd tot lid van de adviesraad.	4-7-2023	
B231005.028	Maja Kateman mailt maandelijks een actuele lijst van de leden van de Kring Adviesondersteuners naar de ASD en de Kring.	5-10-2023	